
  

 5 من  1 صفحة
 

 )حل جمل معادلات خطية( 04السلسلة حل 

 التمرين الاول

1) 

 

(2 

  

 

 التمرين الثاني

1) 

 

2) 



  

 5 من  2 صفحة
 

 

 



  

 5 من  3 صفحة
 

 ين الثالث التمر

 لمربعة الموافقة لا يساوي الصفرلكي تكون الجملة لكرامر يجب ان يكون محدد المصفوفة ا

 

 معناه 

 

 و في هذه الحالة بتطبيق قاعدة كرامر نجد 

 

 و نجد

 

 الجملة تصبح او   في حالة 

 الجملتان لا تقبلان حلول.    او          

 التمرين الرابع

1) 

 



  

 5 من  4 صفحة
 

2) 

 

 التمرين الخامس

1) 

 

 

2) 



  

 5 من  5 صفحة
 

 

 


